
Зачем нам знать английский

Исакова Ольга Маратовна

учитель английского языка,

МБОУ ООШ № 38,

Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий

E-mail: isakova.om.lk@mail.ru

Зачем нам знать английский язык?

Английский язык оказывает огромное влияние на жизнь современного человека. В мире 197 стран, а языков насчитывается более 7000, но одним из международных является английский. Английский язык — родной для около 335 млн человек (2003 год), третий родной язык в мире после китайского и испанского в целом же говорящих на английском языке свыше 1.3 млрд человек (2007). Один из шести официальных и рабочих языков ООН.

Не носители английского языка используют его в качестве дополнительного источника общения, для собственного развития, совершенствования науки и техники, тем самым улучшая жизнь всего человечества.

Во многих странах мира изучению английского языка уделяют огромное внимание. Его внедряют в дошкольные учреждения. Многие взрослые стремятся выучить английский язык.

Благодаря стремительному развитию международной сети интернет люди могут свободно общаться друг с другом, находясь в разных точках земного шара, в этом общении им помогает знание английского языка.

Для подростков английский язык важен в использовании различных компьютерных программ. Знание языка позволяет подросткам, не испытывая дискомфорта, использовать не только современные игры, но и другие «умные» приложения.

Важно знать язык и студентам, которые желают получить достойное образование как в своей стране, так и за ее пределами. По окончании устроиться на престижную и высокооплачиваемую работу. Ни для кого не секрет, что знание международного языка играет, порой, решающую роль, при устройстве на работу. Связано это с тем, что многие компании сотрудничают с иностранными партнерами. Полноценно вести переговоры и заключать выгодные сделки им помогает знание английского языка.

Наиболее престижной и высокооплачиваемой профессией является профессия переводчика. Популярная в наше время профессия IT-специалиста так же требует знание английского языка, поскольку создаваемые изобретения получают свое название и оно, как правило, является англоязычным.

Знание английского языка обязательно для работников в сфере туризма, для секретарей, в компаниях с международным уклоном. Люди, знающие английский язык всегда востребованы на рынке труда.

Наконец, путешествие. Благодаря знанию английского языка туристы могут свободно общаться с людьми не только в англоговорящих странах. Чтение книг зарубежных писателей в оригинале позволяет расширить кругозор, узнать много интересных фактов о стране, которую вы посещаете. В случае опасности знание языка позволит вам обратиться за помощью. Все это позволяет чувствовать себя более комфортно и безопаснее в чужой стране.

Знание английского языка вовсе не преувеличено. В современном мире изучение английского языка является неотъемлемой частью образования. Свободное владение английским языком позволит достичь поставленных целей и высоких результатов. Позволит быть успешным человек по жизни.